
Świąteczne zakupy – badanie 
Najciekawsze dane za rok 2020 

33%
wolałoby robić 

zakupy w aplikacji 
zamiast korzystać 

z przeglądarki 
mobilnej. 

61%
konsumentów kupiło 
prezenty dla innych

na swoich
urządzeniach

mobilnych. 

44%
kupiło coś na 

swoim urządzeniu 
mobilnym 

bezpośrednio przez 
reklamę. 

48% 
uważa, że podczas 
zakupów w sklepie 

ważne jest posiadanie 
urządzenia mobilnego. 

Powody robienia  zakupów online,
a nie w sklepie stacjonarnym 

potrzebny inny rozmiar, kolor itp. 

zmienia zdanie i nie chce wracać 
do sklepu stacjonarnego

kupuje wyłącznie w sklepie 

Preferencje odnoszące się
do zakupów świątecznych 

zamawia online i odbiera osobiście

wybiera sklepy stacjonarne 

zamawia online i wybiera dostawę do domu 

po miesiącu 

po tygodniu 

po kilku dniach 

następnego dnia 

łatwa w nawigacji
aplikacja/sklep internetowy 

łatwy proces płatności 

istotny wpływ 

umiarkowany wpływ 

neutralny 

wyjątkowe oferty 

Co ma największe znaczenie 
podczas zakupów na urządzeniach 
mobilnych? 
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zamawia do siebie do domu
i samodzielnie przekazuje odbiorcom 

zamawia do siebie do domu i później wymienia 

żaden wpływ 

mały wpływ 

wysyła bezpośrednio do domu odbiorcy 

Jak konsumenci 
planują kupić prezenty 
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Polska

75%
kupiłoby coś na swoim 
urządzeniu mobilnym 

bezpośrednio przez reklamę, 
gdyby produkt

okazał się dla nich 
odpowiedni. 

-70%NAWET DO
WYPRZEDAŻ 

taka sama łatwość zakupów
na urządzeniach mobilnych
jak na komputerach  
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Aż 63% 
użytkowników 

smartfonów 
korzysta z nich

do robienia 
zakupów. 

Do produktów najczęściej 
kupowanych przez 

konsumentów w okresie 
świątecznym zaliczają się:

 ubrania, karty podarunkowe
i artykuły gospodarstwa 

domowego. 

Konsumenci używają
smartfonów do:

wyszukiwania cen
u konkurencji, przeglądania 

recenzji produktów i robienia 
zdjęć podczas zakupów
w sklepie stacjonarnym. 

Większość konsumentów 
uważa, że zakupy

na urządzeniach mobile
są tak samo bezpieczne, 

jak te na komputerze. 

Jaki wpływ miała reklama mobilna 
na Twoje zachowanie zakupowe 
po jej zobaczeniu? 

Po jakim czasie od obejrzenia 
reklamy na telefonie komórkowym 
zazwyczaj kupujesz produkt online 
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lepsza oferta online


